



开房车去旅行,康派斯迎首个车友盛会

金秋的荣成,天蓝海碧,景致怡人。9月26日,第一届康派斯房车车友会在爱连湾海洋牧场成立,“房车滨海秀 自在荣成行”活动在爱连湾海洋牧场同时启动。

在为期两天的活动里,来自北京、湖南、四川、江西、江苏、辽宁以及山东省内的一百余位房车车友和新华网、山东电视台、闪电新闻、大众网等30多家媒体的记者,驾乘着房车畅游荣成千里海岸,伴着秋风体验远离尘嚣的优雅安宁。

房车巡游揽山海

最美的风景在路上

9月26至27日,来自全国各地车友组成的康派斯房车队从爱连湾海洋牧场出发,驾驶房车进行了南北两线的惊喜之旅。南线沿环海路来到樱花湖体育公园,东楮岛还有赤山景区等景点游览。北线则从爱连湾海洋牧场出发后,途经天鹅湖、成山头景区、那香海景区。沿途,既能看到令人热血沸腾的惊涛拍岸,也能看到优雅静谧的美丽乡村,既能感受风物独特的生态景致,也能接触大海一样热情豪迈的荣成人。

活动中,车友们环湖游行了樱花湖体育公园,一池碧水,波光潋滟,远处的樱花之恋雕塑熠熠生辉。来自潍坊的车友安滨忍不住拿出手机,将这一幅如画的美景拍了下来。“小时候在荣成长大,很久没回来了发现家乡变化很大,山海风光秀丽无边,城市干净卫生,房车跑起来一点也不困难,露营地条件也不错。”安滨说。

在最美的季节邂逅最美的景色,南北两条线路,将康派斯房车旅行的优势无限放大,而康派斯的野营拖挂式房车成为房车生活的最佳载体,承载了吃、住、行、睡的基本需求,更满足了车友们对自由的向往。

车友们参观了康派斯公司房车生产车间,并召开座谈会,进行了深入交流。车友们纷纷对荣成的环境、发达的房车产业给予了高度评价。

来自山东临沂的车友赵先生做户外装备生意,经常外出



参加活动。他对康派斯房车给予了高度评价。他说,自己使用康派斯房车有一段时间了,康派斯房车安全性好,通过性好,使用独立悬挂,很“扛造”,是我见过的质量最好的拖挂式房车,对他这种经常越野的人来说,这种车特别合适。他马上要去阿拉善了,康派斯房车让他没有后顾之忧。

“房车就像一座移动的‘城堡’,窗外是风景,窗内就是家。”来自江西的车友祝嫣说,退休后最爱和老伴儿几天南地北地旅游,一年在外旅游6个月,只为追寻最美的沿途风景,“荣成的海是宝蓝色的,是中国海岸太阳最早升起的地方,驾驶房车欣赏一路海滨风光十分悠闲,我要推荐更多的朋友来荣成旅游‘打卡’。”

热爱自由是房车爱好者们对房车旅游的“告白”,而“自由呼吸?自在荣成”正在欢迎每一位远方的朋友。车友可以与似珍珠般洒落在海边的海草房合影,可以在赤山俯瞰石岛小镇全貌和整条海岸线,也可以在成山头凭海临风直抒胸臆,放下压力,一切自在随心,悠然惬意。

深耕技术借势而起

康派斯领军“荣成房车”

荣成是全国最大的房车

出口基地,这里有实力雄厚的房车企业集群,承办此次活动的荣成康派斯新能源车辆股份有限公司2014年成立,近年来呈现迅猛发展态势,已连续四年夺得全国出口第一的桂冠,并且全国销量第一,房车业务主要自驾式房车、野营拖挂式房车、露营地房车及其他改装车的设计、研发、制造、销售与售后服务。凭借在业内的良好口碑、专业的研发能力、完善的制造工艺、严格的质量管控,以及通过吸收海尔集团入股,与首旅集团深度合作,不断强化在房车出口领域及国内市场的竞争力与影响力,公司产品成为澳大利亚、新西兰、韩国等国家及国内的主流产品。

与海尔集团COSMOPlat平台共同申报的房车智能制造项目入选国家工信部工业互联网平台房车行业试点示范项目。康派斯新能源车辆股份有限公司是新三板挂牌公司,证券代码872836,是全国房车行业首个挂牌上市的房车生产企业。公司拥有发明、实用新型和外观设计等专利近80项,商标近30项,65人的技术和研发团队。

现正与海尔集团文旅合作筹建占地200亩的房车露营地,为游客提供更好的房车住宿体验和全新的游乐体验,助推全

市全域旅游示范区建设。

参加本次车友会有很多专业人士,在参观了康派斯生产车间之后,北京车友王学斌表示,康派斯公司强大的房车生产能力和荣成房车露营地的接待能力都很让人惊叹。他说,从这一点上就能看出康派斯的产品质量,这就是康派斯实现了先进激光切割技术及机器人焊接方式,实现了自动送料、自动切割、自动焊接,提高了生产效率。而且激光切割在切割质量上也很高,在适用性以及灵敏性上都可以很完美。他看过很多车企的生产,像康派斯这种,通过机器人焊接,可以提高生产效率,降低成本,无形中提高了企业的生产效率。并且机器人焊接质量是稳定的,对于公司安排生产计划和缩短产品换代周期的周期都有重要作用。

过去康派斯房车生产的房车以出口为主,今年以来启动“内循环”策略,加大国内市场开发力度。“康派斯将在产品全系列、智能化制造、产品质量和产品售后服务网点布局上全方位发力,让车友买着便宜、用着简单、拖着放心、售后方便,并将设DIY车间,大家可以自己动手生产想要的产品。”荣成康派斯新能源车辆股份有限公司董事长王位元表示。

农业农村部领导调研荣成

近日,农业农村部农产品质量安全监管司一级巡视员程金根、标准处副处长徐学万一行到威海考察调研,省农业农村厅农安监管处处长张刚等领导陪同,实地考察了威海市翠虹果品有限公司和荣成市埠柳镇上埠头村、农安综合服务大厅等地,考察农业生产情况。

在荣成市农安综合服务大厅、翠虹果品,通过电子屏演示智慧农业平台与实地参观现代苹果示范区的比较,考察团对物联网技术在种植管理技术应用有了更深了解,果园环境监测、防霜冻和精准栽培系统对园区数据进行收集分析,实现对农业生产的实时掌控、高效管理和精准服务。另外,食用农产品合格证制度尤其是质量追溯体系,使贴在包装上的二维码完成了农产品从田间到餐桌的全过程监管,得到了考察团的一致肯定。

在埠柳镇上埠头村,考察团走进基层农村调研,深入村委、农户家中及田间果园等地,与不同层面群众进行面对面交流,重点了解农村种植结构、农作物产量及农民收入来源等详细信息,提出要发挥自身优势,有重点地发展特色产业,提高农业综合效益,为加快乡村振兴提供有力支撑。

近年来,荣成市着力打造现代农业示范园区,完善农产品质量追溯体系,推行食用农产品合格证制度,将87家生产经营主体纳入试行合格证主体名录,发扬我市规模化种植、专业化生产、产业化经营的产业优势,为下一步发展高端、高质量农产品奠定基础。

(殷红梅)

得润社区做月饼

邻里共叙中秋情

金秋送爽,丹桂飘香,一年一度的中秋佳节又要到来。为充分发挥共建单位共建作用,让社区居民过一个温馨祥和的传统佳节,近日,得润社区携手共建单位国资公司、志愿者共同迎中秋,做月饼,共叙邻里中秋情。

活动邀请了专业烘焙师鞠老师教授大家月饼的制作方法。通过烘焙师的耐心讲解和现场指导,晶莹剔透的月饼皮,圆滚滚的馅料在大家手中变成了一个圆圆的月饼胚,经过捏皮、包馅、整理,一个月饼初见模型。大家一边相互交流着做法,说着关于中秋和月饼的故事,一边专心的揉面团、裹馅儿。在活动中,大家享受到亲自动手的快乐,更好地理解了中秋节的含义。

月饼制作完成后,志愿者们将月饼送到辖区特殊家庭家中,并为他们送上节日的祝福,祝愿他们身体健康,阖家团圆,并与他们亲切交谈,了解他们的身体、生活状况,让他们感受到社区大家庭的温暖。

(吕冰)

荣成民政举办移风易俗暨婚姻家庭辅导培训

为倡导简约适度的婚俗礼仪、培育文明向上的婚俗文化、传承良好家风家教、深入开展婚姻家庭辅导服务,着力推进移风易俗及婚姻家庭教育,9月26日,荣成市民政局邀请民政部培训中心王云斌教授、滕州市中和社会工作服务中心王桂桐理事长来荣授课。市民政局工作人员、各镇街民政主任及红白理事会骨干、社区书记及工作者、公益慈善组织负责人等230余人参加了培训。

上午,王云斌教授主要从中国的婚俗有哪些,哪些婚俗需要改革、为什么进行婚俗改革、怎样进行婚俗改革四个方面做了详细的讲解,建议从婚俗文化建设、创新婚俗礼仪、家庭文明建设入手,推动传统文明和现代文明的融合发展,推进移风易俗取得新进展。

下午,王桂桐理事长通过家庭雕塑来读懂爱情、婚姻、家庭,详细地对婚姻家庭辅导原则、程序、方式与方法,对志愿者的自我定位、工

作界限与自我成长等内容进行了讲解,并与全体学员进行现场互动,现场体验沟通交流方式、技巧,具有很强的可操作性。

培训结束后,民政局分管领导邀请王桂桐参观荣成婚姻登记处新址,就各功能区的设置、布局等进行深入探讨。

目前,荣成市婚姻登记处已迁至新址,新场所按照国家3A级婚姻登记处标准打造,办公面积约500平方米,以中厅为界分为两部分,左

侧是“喜堂”,设有结婚登记窗口、颁证大厅,配套婚检指导区、候登区及档案室等;右侧为“舒心婚姻家庭中心”,设有离婚室、婚姻家庭调解室,配套亲子时光区、离婚协议指导区等。同时利用楼道、走廊等通道,设置婚姻文化长廊和温馨箴言板,引导广大人民群众树立文明婚姻观念,挖掘和弘扬中华传统美德,激发全社会追求幸福婚姻、美满家庭的动力。

(连慧敏)

